

**PROJEKT:
PROMICANJE ZAPOŠLJIVOSTI MLADE POPULACIJE
NA GEOGRAFSKI IZOLIRANIM/UDALJENIM OTOCIMA**



**Ulaganje u budućnost
Projekt sufinancira Europska unija iz
Europskog socijalnog fonda**

OBAVIJEST ZA MEDIJE

Dubrovnik, 13. svibnja 2014.

DEŠA – Dubrovnik započela je u veljači 2014. godine provedbu projekta „Promicanje zapošljivosti mlade populacije na geografski izoliranim/udaljenim otocima“ u sklopu EU-Operativnog programa Razvoj ljudskih potencijala, financiranog iz sredstava EU i Ureda za udruge Vlade RH. DEŠINI partneri na provedbi projekta: SVIMA – Udruga za razvoj organizacija civilnog društva, Udruga za održivi razvoj otoka Rave, Obrtničko učilište Zagreb, Elektrostrojarska škola u Varaždinu.

Putem ovog projekta adresira se problematika limitiranih mogućnosti cjeloživotnog učenja i zapošljavanja na velikom broju hrvatskih otoka koja, između ostalih čimbenika, izravno utječe na različite aspekte socijalne isključenosti mlade otočne populacije. U okviru ovog projekta organizirali smo fokus grupe na otocima Korčuli, Mljetu i Visu i to za mladu populaciju s otoka i predstavnike ključnih dionika zajednice, uskoro će se iste fokus grupe održati za mlade i predstavnike ključnih dionika otoka Rave.

Osnovni cilj fokus grupe za ključne dionike je utvrditi stajališta predstavnika ključnih dionika glede problematike zapošljivosti/mogućnosti za cjeloživotno učenje mladih osoba na geografski izoliranim/udaljenim otocima u Dalmaciji te prigoda za daljnje umrežavanje različitih institucija i učinkovitije javno zagovaranje navedene problematike na međuzupanijskoj, nacionalnoj te EU razini.

Osnovni cilj fokus grupe za mlade je utvrditi stajališta mladih osoba (18–30 godina) glede prepreka koje otežavaju zapošljivost mladih na geografski izoliranim/udaljenim otocima u Dalmaciji te potrebe navedene populacije za povećanje kako zapošljivosti/mogućnosti za cjeloživotno učenje, tako i kvalitete života s namjerom ostanka na tim otocima.

Rezultati dobiveni ovim fokusnim grupama koristit će se za potrebe daljnjeg javnog zagovaranja problematike zapošljivosti mladih na otocima predviđenih u okviru gore navedenog projekta.

PREDSJEDNICA UDRUGE DEŠA

Jany Hansal

**Nositelj projekta:
DEŠA – Dubrovnik**



**Projektne partneri:
SVIMA – udruga za razvoj organizacija civilnog društva i civilnih inicijativa**

Udruga za održivi razvoj otoka Rave

Obrtničko učilište

Elektrostrojarska škola Varaždin

**EU provedbeno tijelo:
Nacionalna zaklada za razvoj civilnoga društva**

